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BIOL C105 (70428) 
No. of responses = 16

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index +- av.=1.73
dev.=0.71

1 2 3 4 5

1. This information is confidential and your
responses will be anonymous. (α  = 0.91)

+- av.=1.28
dev.=0.51

1 2 3 4 5

2. Compared to courses you have taken here, or at
other colleges, rate the following items in this
course with regard to: (α  = 0.7)

+- av.=2.18
dev.=0.91

1 2 3 4 5

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean Median

Scale Histogram

1. This information is confidential and your responses will be anonymous.1. This information is confidential and your responses will be anonymous.

The instructor’s syllabus explains course objectives
and grading criteria.

1.1)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=16

av.=1.31
md=1
dev.=0.48

68.8%

1

31.3%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor clearly states the course expectations
and student responsibilities.

1.2)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=16

av.=1.5
md=1
dev.=0.89

68.8%

1

18.8%

2

6.3%

3

6.3%

4

0%

5

The instructor clearly communicates dates and
directions for assignments and tests.

1.3)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=16

av.=1.31
md=1
dev.=0.48

68.8%

1

31.3%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor demonstrates knowledge of the
subject.

1.4)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=16

av.=1.25
md=1
dev.=0.58

81.3%

1

12.5%

2

6.3%

3
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5

The instructor encourages questions.1.5)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=16

av.=1.63
md=1
dev.=1.02
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4

6.3%

5

The instructor answers questions effectively.1.6)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=16

av.=1.31
md=1
dev.=0.6
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The instructor encourages participation.1.7)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=16

av.=1.44
md=1
dev.=0.63

62.5%

1

31.3%

2

6.3%

3

0%

4

0%

5

The instructor is enthusiastic about the subject.1.8)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=16

av.=1.19
md=1
dev.=0.4

81.3%

1

18.8%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor encourages creative and/or critical
thinking.

1.9)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=16

av.=1.31
md=1
dev.=0.6

75%

1

18.8%

2

6.3%

3

0%

4

0%

5

The instructor creates a positive environment for
learning.

1.10)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=16

av.=1.13
md=1
dev.=0.34

87.5%

1

12.5%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor uses technology that is appropriate for
this type of course.

1.11)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=16

av.=1.31
md=1
dev.=0.6
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5

The instructor presents material in a variety of ways.1.12)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=16

av.=1.56
md=1
dev.=0.73

56.3%

1

31.3%

2

12.5%

3

0%

4

0%

5

The instructor explains concepts clearly and
effectively.

1.13)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=16

av.=1.38
md=1
dev.=0.5

62.5%

1

37.5%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor encourages me to be responsible for
my own learning.

1.14)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=16

av.=1.13
md=1
dev.=0.34

87.5%

1
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2
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3

0%

4

0%

5

The instructor grades the assignments for all
students in a fair and consistent manner.

1.15)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=16

av.=1.06
md=1
dev.=0.25

93.8%

1

6.3%

2
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0%

4
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5

The instructor returns exams and assignments in a
timely manner.

1.16)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=16

av.=1.13
md=1
dev.=0.34

87.5%

1
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2
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3

0%

4

0%

5

The instructor provides useful feedback on exams
and assignments.

1.17)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=16

av.=1.25
md=1
dev.=0.58

81.3%
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5

The instructor treats me courteously and fairly.1.18)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=16

av.=1.19
md=1
dev.=0.4
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The instructor demonstrates respect for individuals,
regardless of their cultural background,  ethnicity,
race, gender, religion, disability, age, sexual
orientation, or socioeconomic status.

1.19)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=16

av.=1
md=1
dev.=0
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5

I would recommend this instructor to other students.1.20)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=15

av.=1.13
md=1
dev.=0.35
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5

2. Compared to courses you have taken here, or at other colleges, rate the following items in this course with regard to:2. Compared to courses you have taken here, or at other colleges, rate the following items in this course with regard to:

Expectations for student work are:2.1)
Much lower than other
cou

Much higher than
other co

n=14
av.=2.21
md=2
dev.=0.8
ab.=1
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5

Quality of instructor feedback is:2.2)
Much lower than other
cou

Much higher than
other co

n=14
av.=2.14
md=2
dev.=1.03
ab.=1
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Profile
Subunit: CC - Adjunct Faculty
Name of the instructor: James Gude
Name of the course:
(Name of the survey)

BIOL C105 (70428)

Values used in the profile line: Mean

1. This information is confidential and your responses will be anonymous.1. This information is confidential and your responses will be anonymous.

1.1) The instructor’s syllabus explains course
objectives and grading criteria.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=1.31 md=1.00 dev.=0.48

1.2) The instructor clearly states the course
expectations and student responsibilities.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=1.50 md=1.00 dev.=0.89

1.3) The instructor clearly communicates dates and
directions for assignments and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=1.31 md=1.00 dev.=0.48

1.4) The instructor demonstrates knowledge of the
subject.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=1.25 md=1.00 dev.=0.58

1.5) The instructor encourages questions. Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=1.63 md=1.00 dev.=1.02

1.6) The instructor answers questions effectively. Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=1.31 md=1.00 dev.=0.60

1.7) The instructor encourages participation. Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=1.44 md=1.00 dev.=0.63

1.8) The instructor is enthusiastic about the subject. Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=1.19 md=1.00 dev.=0.40

1.9) The instructor encourages creative and/or
critical thinking.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=1.31 md=1.00 dev.=0.60

1.10) The instructor creates a positive environment
for learning.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=1.13 md=1.00 dev.=0.34

1.11) The instructor uses technology that is
appropriate for this type of course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=1.31 md=1.00 dev.=0.60

1.12) The instructor presents material in a variety of
ways.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=1.56 md=1.00 dev.=0.73

1.13) The instructor explains concepts clearly and
effectively.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=1.38 md=1.00 dev.=0.50

1.14) The instructor encourages me to be
responsible for my own learning.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=1.13 md=1.00 dev.=0.34

1.15) The instructor grades the assignments for all
students in a fair and consistent manner.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=1.06 md=1.00 dev.=0.25

1.16) The instructor returns exams and assignments
in a timely manner.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=1.13 md=1.00 dev.=0.34

1.17) The instructor provides useful feedback on
exams and assignments.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=1.25 md=1.00 dev.=0.58

1.18) The instructor treats me courteously and fairly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=1.19 md=1.00 dev.=0.40

1.19) The instructor demonstrates respect for
individuals, regardless of their cultural
background,  ethnicity, race, gender, religion,

Strongly Agree Strongly
Disagree n=16 av.=1.00 md=1.00 dev.=0.00

1.20) I would recommend this instructor to other
students.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=15 av.=1.13 md=1.00 dev.=0.35
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2. Compared to courses you have taken here, or at other colleges, rate the following items in this course with regard to:2. Compared to courses you have taken here, or at other colleges, rate the following items in this course with regard to:

2.1) Expectations for student work are: Much higher
than other co

Much lower
than other cou n=14 av.=2.21 md=2.00 dev.=0.80

2.2) Quality of instructor feedback is: Much higher
than other co

Much lower
than other cou n=14 av.=2.14 md=2.00 dev.=1.03
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Profile
Subunit: CC - Adjunct Faculty
Name of the instructor: James Gude
Name of the course:
(Name of the survey)

BIOL C105 (70428)

1. This information is confidential and your
responses will be anonymous.

- +
av.=1.28 dev.=0.51

2. Compared to courses you have taken here, or at
other colleges, rate the following items in this
course with regard to:

- +
av.=2.18 dev.=0.91



03/31/2016 Class Climate evaluation Page 7

Presentation template
BIOL C105 (70428)

James Gude
No. of responses = 16

1. This information is confidential and your
responses will be anonymous.

+-
1 2 3 4 5

av.=1.28

2. Compared to courses you have taken
here, or at other colleges, rate the

+-
1 2 3 4 5

av.=2.18
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Comments ReportComments Report

3. Comments Section3. Comments Section
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MATH C055 (70662) 
No. of responses = 6

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index +- av.=1.95
dev.=0.57

1 2 3 4 5

1. This information is confidential and your
responses will be anonymous. (α  = 0.97)

+- av.=1.4
dev.=0.61

1 2 3 4 5

2. Compared to courses you have taken here, or at
other colleges, rate the following items in this
course with regard to: (α  = 0.67)

+- av.=2.5
dev.=0.52

1 2 3 4 5

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
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Scale Histogram

1. This information is confidential and your responses will be anonymous.1. This information is confidential and your responses will be anonymous.

The instructor’s syllabus explains course objectives
and grading criteria.

1.1)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=6

av.=1.17
md=1
dev.=0.41

83.3%

1

16.7%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor clearly states the course expectations
and student responsibilities.

1.2)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=6

av.=1.17
md=1
dev.=0.41

83.3%

1

16.7%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor clearly communicates dates and
directions for assignments and tests.

1.3)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=6

av.=1.17
md=1
dev.=0.41

83.3%

1

16.7%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor demonstrates knowledge of the
subject.

1.4)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=6

av.=1.33
md=1
dev.=0.52

66.7%

1

33.3%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor encourages questions.1.5)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=6

av.=1.33
md=1
dev.=0.52

66.7%
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33.3%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor answers questions effectively.1.6)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=6

av.=1.5
md=1
dev.=0.84

66.7%
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The instructor encourages participation.1.7)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=6

av.=1.67
md=1
dev.=1.03

66.7%
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33.3%

3

0%

4

0%

5

The instructor is enthusiastic about the subject.1.8)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=6

av.=1.5
md=1.5
dev.=0.55

50%

1

50%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor encourages creative and/or critical
thinking.

1.9)
Strongly DisagreeStrongly Agree

n=5
av.=1.4
md=1
dev.=0.55
ab.=1

60%

1

40%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor creates a positive environment for
learning.

1.10)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=6

av.=1.5
md=1.5
dev.=0.55

50%

1
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2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor uses technology that is appropriate for
this type of course.

1.11)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=6

av.=1.33
md=1
dev.=0.52

66.7%

1

33.3%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor presents material in a variety of ways.1.12)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=6

av.=1.5
md=1
dev.=0.84

66.7%

1

16.7%

2

16.7%

3

0%

4

0%

5

The instructor explains concepts clearly and
effectively.

1.13)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=6

av.=1.83
md=1.5
dev.=0.98
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2

33.3%

3
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5

The instructor encourages me to be responsible for
my own learning.

1.14)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=6

av.=1.33
md=1
dev.=0.52

66.7%

1

33.3%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor grades the assignments for all
students in a fair and consistent manner.

1.15)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=6

av.=1.33
md=1
dev.=0.52

66.7%

1

33.3%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor returns exams and assignments in a
timely manner.

1.16)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=6

av.=1.5
md=1.5
dev.=0.55
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1

50%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor provides useful feedback on exams
and assignments.

1.17)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=6

av.=1.5
md=1
dev.=0.84

66.7%

1

16.7%

2

16.7%

3

0%

4

0%

5

The instructor treats me courteously and fairly.1.18)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=6

av.=1.17
md=1
dev.=0.41

83.3%

1

16.7%
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0%
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The instructor demonstrates respect for individuals,
regardless of their cultural background,  ethnicity,
race, gender, religion, disability, age, sexual
orientation, or socioeconomic status.

1.19)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=6

av.=1.17
md=1
dev.=0.41

83.3%

1

16.7%

2

0%

3

0%

4

0%

5

I would recommend this instructor to other students.1.20)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=4

av.=1.75
md=1.5
dev.=0.96
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3
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4

0%

5

2. Compared to courses you have taken here, or at other colleges, rate the following items in this course with regard to:2. Compared to courses you have taken here, or at other colleges, rate the following items in this course with regard to:

Expectations for student work are:2.1)
Much lower than other
cou

Much higher than
other co

n=6
av.=2.67
md=3
dev.=0.52
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1
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5

Quality of instructor feedback is:2.2)
Much lower than other
cou

Much higher than
other co

n=6
av.=2.33
md=2
dev.=0.52
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1
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2
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Profile
Subunit: CC - Adjunct Faculty
Name of the instructor: Jeffrey Jessen
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH C055 (70662)

Values used in the profile line: Mean

1. This information is confidential and your responses will be anonymous.1. This information is confidential and your responses will be anonymous.

1.1) The instructor’s syllabus explains course
objectives and grading criteria.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=6 av.=1.17 md=1.00 dev.=0.41

1.2) The instructor clearly states the course
expectations and student responsibilities.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=6 av.=1.17 md=1.00 dev.=0.41

1.3) The instructor clearly communicates dates and
directions for assignments and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=6 av.=1.17 md=1.00 dev.=0.41

1.4) The instructor demonstrates knowledge of the
subject.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=6 av.=1.33 md=1.00 dev.=0.52

1.5) The instructor encourages questions. Strongly Agree Strongly
Disagree n=6 av.=1.33 md=1.00 dev.=0.52

1.6) The instructor answers questions effectively. Strongly Agree Strongly
Disagree n=6 av.=1.50 md=1.00 dev.=0.84

1.7) The instructor encourages participation. Strongly Agree Strongly
Disagree n=6 av.=1.67 md=1.00 dev.=1.03

1.8) The instructor is enthusiastic about the subject. Strongly Agree Strongly
Disagree n=6 av.=1.50 md=1.50 dev.=0.55

1.9) The instructor encourages creative and/or
critical thinking.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=5 av.=1.40 md=1.00 dev.=0.55

1.10) The instructor creates a positive environment
for learning.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=6 av.=1.50 md=1.50 dev.=0.55

1.11) The instructor uses technology that is
appropriate for this type of course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=6 av.=1.33 md=1.00 dev.=0.52

1.12) The instructor presents material in a variety of
ways.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=6 av.=1.50 md=1.00 dev.=0.84

1.13) The instructor explains concepts clearly and
effectively.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=6 av.=1.83 md=1.50 dev.=0.98

1.14) The instructor encourages me to be
responsible for my own learning.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=6 av.=1.33 md=1.00 dev.=0.52

1.15) The instructor grades the assignments for all
students in a fair and consistent manner.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=6 av.=1.33 md=1.00 dev.=0.52

1.16) The instructor returns exams and assignments
in a timely manner.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=6 av.=1.50 md=1.50 dev.=0.55

1.17) The instructor provides useful feedback on
exams and assignments.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=6 av.=1.50 md=1.00 dev.=0.84

1.18) The instructor treats me courteously and fairly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=6 av.=1.17 md=1.00 dev.=0.41

1.19) The instructor demonstrates respect for
individuals, regardless of their cultural
background,  ethnicity, race, gender, religion,

Strongly Agree Strongly
Disagree n=6 av.=1.17 md=1.00 dev.=0.41

1.20) I would recommend this instructor to other
students.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=4 av.=1.75 md=1.50 dev.=0.96
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2. Compared to courses you have taken here, or at other colleges, rate the following items in this course with regard to:2. Compared to courses you have taken here, or at other colleges, rate the following items in this course with regard to:

2.1) Expectations for student work are: Much higher
than other co

Much lower
than other cou n=6 av.=2.67 md=3.00 dev.=0.52

2.2) Quality of instructor feedback is: Much higher
than other co

Much lower
than other cou n=6 av.=2.33 md=2.00 dev.=0.52
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Profile
Subunit: CC - Adjunct Faculty
Name of the instructor: Jeffrey Jessen
Name of the course:
(Name of the survey)

MATH C055 (70662)

1. This information is confidential and your
responses will be anonymous.

- +
av.=1.40 dev.=0.61

2. Compared to courses you have taken here, or at
other colleges, rate the following items in this
course with regard to:

- +
av.=2.50 dev.=0.52
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Presentation template
MATH C055 (70662)

Jeffrey Jessen
No. of responses = 6

1. This information is confidential and your
responses will be anonymous.

+-
1 2 3 4 5

av.=1.4

2. Compared to courses you have taken
here, or at other colleges, rate the

+-
1 2 3 4 5

av.=2.5
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Comments ReportComments Report

3. Comments Section3. Comments Section
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SOCI C101 (70759)
No. of responses = 9

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index +- av.=2.22
dev.=0.89

1 2 3 4 5

1. This information is confidential and your
responses will be anonymous. (α  = 0.96)

+- av.=1.73
dev.=1.03

1 2 3 4 5

2. Compared to courses you have taken here, or at
other colleges, rate the following items in this
course with regard to: (α  = -2.32)

+- av.=2.71
dev.=0.74

1 2 3 4 5

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

25%

1

0%

2

50%
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0%

4

25%

5

Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean Median

Scale Histogram

1. This information is confidential and your responses will be anonymous.1. This information is confidential and your responses will be anonymous.

The instructor’s syllabus explains course objectives
and grading criteria.

1.1)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=1.67
md=1
dev.=1

55.6%

1

33.3%

2

0%

3

11.1%

4

0%

5

The instructor clearly states the course expectations
and student responsibilities.

1.2)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=1.67
md=1
dev.=1.32

66.7%

1

22.2%

2

0%

3

0%

4

11.1%

5

The instructor clearly communicates dates and
directions for assignments and tests.

1.3)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=1.78
md=1
dev.=1.3

55.6%

1

33.3%

2

0%

3

0%

4

11.1%

5

The instructor demonstrates knowledge of the
subject.

1.4)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=1.33
md=1
dev.=0.5

66.7%

1

33.3%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor encourages questions.1.5)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=1.67
md=1
dev.=0.87

55.6%

1

22.2%

2

22.2%

3

0%

4

0%

5

The instructor answers questions effectively.1.6)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=2
md=2
dev.=1.22

33.3%

1

55.6%

2

0%

3

0%

4

11.1%

5
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The instructor encourages participation.1.7)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=1.56
md=1
dev.=0.88

66.7%

1

11.1%

2

22.2%

3

0%

4

0%

5

The instructor is enthusiastic about the subject.1.8)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=1.22
md=1
dev.=0.44

77.8%

1

22.2%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor encourages creative and/or critical
thinking.

1.9)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=1.22
md=1
dev.=0.44

77.8%

1

22.2%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The instructor creates a positive environment for
learning.

1.10)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=1.78
md=1
dev.=1.3

55.6%

1

33.3%

2

0%

3

0%

4

11.1%

5

The instructor uses technology that is appropriate for
this type of course.

1.11)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=1.78
md=1
dev.=1.3

55.6%

1

33.3%

2

0%

3

0%

4

11.1%

5

The instructor presents material in a variety of ways.1.12)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=2.11
md=1
dev.=1.36

55.6%

1

0%

2

22.2%

3

22.2%

4

0%

5

The instructor explains concepts clearly and
effectively.

1.13)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=1.78
md=2
dev.=0.97

44.4%

1

44.4%

2

0%

3

11.1%

4

0%

5

The instructor encourages me to be responsible for
my own learning.

1.14)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=1.67
md=2
dev.=0.71

44.4%

1

44.4%

2

11.1%

3

0%

4

0%

5

The instructor grades the assignments for all
students in a fair and consistent manner.

1.15)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=1.89
md=2
dev.=1.27

44.4%

1

44.4%

2

0%

3

0%

4

11.1%

5

The instructor returns exams and assignments in a
timely manner.

1.16)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=8

av.=1.75
md=2
dev.=0.71

37.5%

1

50%

2

12.5%

3

0%

4

0%

5

The instructor provides useful feedback on exams
and assignments.

1.17)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=2.11
md=2
dev.=1.05

33.3%

1

33.3%

2

22.2%

3

11.1%

4

0%

5

The instructor is available during office hours.1.18)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=1.89
md=2
dev.=1.05

44.4%

1

33.3%

2

11.1%

3

11.1%

4

0%

5



03/31/2016 Class Climate evaluation Page 3

The instructor treats me courteously and fairly.1.19)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=1.89
md=2
dev.=1.27

44.4%

1

44.4%

2

0%

3

0%

4

11.1%

5

The instructor demonstrates respect for individuals,
regardless of their cultural background,  ethnicity,
race, gender, religion, disability, age, sexual
orientation, or socioeconomic status.

1.20)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=1.78
md=1
dev.=1.3

55.6%

1

33.3%

2

0%

3

0%

4

11.1%

5

I would recommend this instructor to other students.1.21)
Strongly DisagreeStrongly Agree n=9

av.=1.89
md=1
dev.=1.36

55.6%

1

22.2%

2

11.1%

3

0%

4

11.1%

5

2. Compared to courses you have taken here, or at other colleges, rate the following items in this course with regard to:2. Compared to courses you have taken here, or at other colleges, rate the following items in this course with regard to:

Expectations for student work are:2.1)
Much lower than other
cou

Much higher than
other co

n=8
av.=2.88
md=3
dev.=0.35
ab.=1

0%

1

12.5%

2

87.5%

3

0%

4

0%

5

Quality of instructor feedback is:2.2)
Much lower than other
cou

Much higher than
other co

n=9
av.=2.56
md=2
dev.=1.13

11.1%

1

44.4%

2

33.3%

3

0%

4

11.1%

5
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Profile
Subunit: CC - Faculty Evaluations
Name of the instructor: Nakysha Cummings
Name of the course:
(Name of the survey)

SOCI C101 (70759)

Values used in the profile line: Mean

1. This information is confidential and your responses will be anonymous.1. This information is confidential and your responses will be anonymous.

1.1) The instructor’s syllabus explains course
objectives and grading criteria.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=1.67 md=1.00 dev.=1.00

1.2) The instructor clearly states the course
expectations and student responsibilities.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=1.67 md=1.00 dev.=1.32

1.3) The instructor clearly communicates dates and
directions for assignments and tests.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=1.78 md=1.00 dev.=1.30

1.4) The instructor demonstrates knowledge of the
subject.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=1.33 md=1.00 dev.=0.50

1.5) The instructor encourages questions. Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=1.67 md=1.00 dev.=0.87

1.6) The instructor answers questions effectively. Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=2.00 md=2.00 dev.=1.22

1.7) The instructor encourages participation. Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=1.56 md=1.00 dev.=0.88

1.8) The instructor is enthusiastic about the subject. Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=1.22 md=1.00 dev.=0.44

1.9) The instructor encourages creative and/or
critical thinking.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=1.22 md=1.00 dev.=0.44

1.10) The instructor creates a positive environment
for learning.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=1.78 md=1.00 dev.=1.30

1.11) The instructor uses technology that is
appropriate for this type of course.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=1.78 md=1.00 dev.=1.30

1.12) The instructor presents material in a variety of
ways.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=2.11 md=1.00 dev.=1.36

1.13) The instructor explains concepts clearly and
effectively.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=1.78 md=2.00 dev.=0.97

1.14) The instructor encourages me to be
responsible for my own learning.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=1.67 md=2.00 dev.=0.71

1.15) The instructor grades the assignments for all
students in a fair and consistent manner.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=1.89 md=2.00 dev.=1.27

1.16) The instructor returns exams and assignments
in a timely manner.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=8 av.=1.75 md=2.00 dev.=0.71

1.17) The instructor provides useful feedback on
exams and assignments.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=2.11 md=2.00 dev.=1.05

1.18) The instructor is available during office hours. Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=1.89 md=2.00 dev.=1.05

1.19) The instructor treats me courteously and fairly. Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=1.89 md=2.00 dev.=1.27

1.20) The instructor demonstrates respect for
individuals, regardless of their cultural
background,  ethnicity, race, gender, religion,

Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=1.78 md=1.00 dev.=1.30

1.21) I would recommend this instructor to other
students.

Strongly Agree Strongly
Disagree n=9 av.=1.89 md=1.00 dev.=1.36
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2. Compared to courses you have taken here, or at other colleges, rate the following items in this course with regard to:2. Compared to courses you have taken here, or at other colleges, rate the following items in this course with regard to:

2.1) Expectations for student work are: Much higher
than other co

Much lower
than other cou n=8 av.=2.88 md=3.00 dev.=0.35

2.2) Quality of instructor feedback is: Much higher
than other co

Much lower
than other cou n=9 av.=2.56 md=2.00 dev.=1.13



03/31/2016 Class Climate evaluation Page 6

Profile
Subunit: CC - Faculty Evaluations
Name of the instructor: Nakysha Cummings
Name of the course:
(Name of the survey)

SOCI C101 (70759)

1. This information is confidential and your
responses will be anonymous.

- +
av.=1.73 dev.=1.03

2. Compared to courses you have taken here, or at
other colleges, rate the following items in this
course with regard to:

- +
av.=2.71 dev.=0.74



03/31/2016 Class Climate evaluation Page 7

Presentation template
SOCI C101 (70759)
Nakysha Cummings
No. of responses = 9

1. This information is confidential and your
responses will be anonymous.

+-
1 2 3 4 5

av.=1.73

2. Compared to courses you have taken
here, or at other colleges, rate the

+-
1 2 3 4 5

av.=2.71
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Comments ReportComments Report

3. Comments Section3. Comments Section
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